

KLASA: 602-04/14-06/1

URBROJ: 2186-62-22-14-15

U Varaždinu, 20. svibnja 2014.

Temeljem članka 66. Statuta, Fakultetsko vijeće Fakulteta organizacije i informatike je na sjednici održanoj 20. svibnja 2014. godine donijelo sljedeću

O D L U K U

o uvjetima upisa RAZLIKOVNE GODINE diplomskih studija

FAKULTETA ORGANIZACIJE I INFORMATIKE

I.

1. RAZLIKOVNU GODINU sveučilišnih diplomskih studija informatike - „*Baze podataka i baze znanja*“, „*Informacijsko i programsko inženjerstvo*“ „*Informatika u obrazovanju*“ i „*Organizacija poslovnih sustava*“ mogu upisati osobe koje su:
 - 1.1. završile sveučilišni preddiplomski studij „*Informacijski sustavi*“ ili „*Poslovni sustavi*“ Fakulteta organizacije i informatike i ne ispunjavaju uvjete vezane uz ulazne kompetencije diplomskih studija propisane odlukom Fakultetskog vijeća o uvjetima upisa diplomskih studija od 15. studenoga 2011.
 - 1.2. završile trogodišnji stručni preddiplomski studij „*Primjena informacijske tehnologije u poslovanju*“ Fakulteta organizacije i informatike uz uvjet da je prosjek ocjena završenog preddiplomskog studija najmanje 3,5. Iznimno, razlikovnu godinu može upisati i osoba čiji je prosjek ocjena završenog preddiplomskog studija manji od 3,50, a veći od 3,00 ukoliko je tijekom studija bila u radnom odnosu najmanje godinu dana.
 - 1.3. završile srodni preddiplomski, dodiplomski, diplomski ili integrirani studij na nekom drugom visokom učilištu u Republici Hrvatskoj ili inozemstvu uz uvjet da je prosjek ocjena završenog preddiplomskog studija najmanje 3,5. Iznimno, razlikovnu godinu može upisati i osoba čiji je prosjek ocjena završenog preddiplomskog studija manji od 3,50, a veći od 3,00 ukoliko je tijekom studija bila u radnom odnosu najmanje godinu dana.
2. RAZLIKOVNU GODINU sveučilišnog diplomskog studija „*Ekonomika poduzetništva*“ mogu upisati osobe koje su:
 - 2.1. završile sveučilišni preddiplomski studij „*Informacijski sustavi*“ ili „*Poslovni sustavi*“ Fakulteta organizacije i informatike uz uvjet da je prosjek ocjena završenog preddiplomskog studija najmanje 3,5. Iznimno, razlikovnu godinu može upisati i osoba čiji je prosjek ocjena završenog preddiplomskog studija manji od 3,50, a veći od 3,00 ukoliko je tijekom studija bila u radnom odnosu najmanje godinu dana

- 2.2. završile trogodišnji stručni preddiplomski studij „*Primjena informacijske tehnologije u poslovanju*“ Fakulteta organizacije i informatike uz uvjet da je prosjek ocjena završenog preddiplomskog studija najmanje 3,5. Iznimno, razlikovnu godinu može upisati i osoba čiji je prosjek ocjena završenog preddiplomskog studija manji od 3,50, a veći od 3,00 ukoliko je tijekom studija bila u radnom odnosu najmanje godinu dana.
- 2.3. završile srodni preddiplomski, dodiplomski, diplomski ili integrirani studij na nekom drugom visokom učilištu u Republici Hrvatskoj ili inozemstvu uz uvjet da je prosjek ocjena završenog preddiplomskog studija najmanje 3,5. Iznimno, razlikovnu godinu može upisati i osoba čiji je prosjek ocjena završenog preddiplomskog studija manji od 3,50, a veći od 3,00 ukoliko je tijekom studija bila u radnom odnosu najmanje godinu dana.

II.

Upis u razlikovnu godinu sveučilišnih diplomskih studija Fakulteta organizacije i informatike obavlja se paralelno s upisima I. godine diplomskih studija pri čemu je broj mjesta za upis razlikovne godine određen brojem slobodnih mjesta nakon upisa studenta u I. godinu diplomskog studija. Suma broja upisanih studenata I. godine diplomskog studija i broja upisanih studenata u razlikovnu godinu istog studija ne smije prelaziti ukupnu odobrenu kvotu tog diplomskog studija.

III.

Pravo upisa u razlikovnu godinu diplomskog studija stječe se temeljem uspjeha pristupnika na prethodnoj razini studija.

Pristupnici za upis razlikovne godine diplomskih studija informatike razvrstavaju se na listi za upis na način da se na vrhu liste rangiraju, prema koeficijentu uspješnosti na prethodnoj razini studija, osobe iz točke 1.1., a zatim, prema prosjeku ocjena prethodne razine studija, osobe iz točke 1.2. i 1.3.

Pristupnici za upis razlikovne godine diplomskog studija „Ekonomika poduzetništva“ razvrstavaju se na listi za upis na način da se na vrh liste, prema koeficijentu uspješnosti studija na prethodnoj razini studija, rangiraju osobe iz točke 2.1., a zatim prema prosjeku ocjena prethodne razine studija osobe iz točke 2.2. i 2.3

Pristupnici koji su stekli pravo upisa dužni su se upisati prema objavljenom rasporedu za upis. Umjesto pristupnika koji su stekli pravo upisa, a nisu se upisali u propisanom roku, mogućnost upisa mogu iskoristiti pristupnici koji slijede na listi za upis.

IV.

Odluku o predmetima razlikovne godine, za svakog upisanog studenta razlikovne godine pojedinačno, propisuje Povjerenstvo za priznavanje ispita.

ECTS bodovi položenih predmeta razlikovne godine ne uračunavaju se u ukupan broj od 120 ECTS bodova koje studenti nakon razlikovne godine trebaju ostvariti za završetak diplomskog studija.

DEKAN:

Prof. dr. sc. Vjeran Strahonja

